

韓僑校學藝競賽 水原華僑中正小學校盛大舉辦

全球華文網

活動時間：2018-12-16

為推廣正體漢字文化，提升韓華學子學習興趣與上進心，並促進學校間之聯誼及交流，水原華僑中正小學1日舉辦華僑小學學藝競賽。這個活動已經是第3次舉辦，今年有首爾、永登浦、原州、釜山及水原5所小學組隊，共有58名同學參賽。分高低兩個年級組競賽，有國語演講、韓語演講、英語演講及歌唱等比賽項目。

今年各項比賽的評審工作都是由專業老師擔任，國語演講比賽是由天安拿撒勒大學教授傅吉蓮及韓國臺灣教育中心助教游宏彬擔任；英語演講比賽由Kent State University的Scott Robinson及 Azusa Pacific University的Joey Park擔任；歌唱比賽由華僑小學音樂教師劉真玲及音樂課程計畫教師鄒德珍負責。其中國語演講比賽，同學們所選的題目也都相當活潑，有「我的夢想」、「神奇的變身術」、「我心裡的三個鬼等」，古典與創意兼具。

今年主辦單位也特別邀請漢城華僑中學舞獅隊來現場表演，漢城僑中同學精彩的表演也讓來參加比賽的同學在緊張之餘，也能享有視覺饗宴。此外，也增加快閃拔河比賽，讓參加各校所有的老師及家長一起下場運動一下，讓活動的氣氛立即沸騰到最高點。

除了參賽的學生、評審、家長及各校帶隊的老師外，漢城華僑協會會長李寶禮、前會長譚紹榮、漢城華僑小學理事長吳學彬、漢城僑中校長于植盛、漢城華僑小學校長王德祥、永登浦華僑協會會長喬聚東及永登浦華僑小學董事長劉家棟、原州僑小校長袁景海、仁川僑校校長孫承宗、釜山僑小校長張秀蘭亦受邀參與，約有200多人參加此一活動。